
あてはまる あてはまらない あてはまる あてはまらない

チャイムが鳴るとすぐに授業が始まる 92.3% 7.1% 89.7% 10.1%

他の先生が授業を見に来る 31.4% 68.0% 44.8% 54.7%

何かあったときには先生の家庭訪問や電話がある 47.5% 49.4% 48.2% 49.3%

授業の中で自分の考えを発表する機会が与えられている 72.4% 26.3% 73.8% 25.7%

授業の中で友だちとの間で話し合う活動をよく行っている 68.0% 30.7% 51.6% 47.5%

教室の机はきれいに並んでいる 79.5% 19.9% 73.8% 25.8%

先生は服装や髪型など細かところまで注意する 83.3% 16.6% 80.7% 19.0%

学校には落ち着いて勉強できる雰囲気がある 64.7% 34.6% 69.0% 29.9%

体育大会や文化発表会など、学校行事に一生懸命取り組む雰囲気がある 88.5% 10.9% 86.6% 12.0%

あてはまる あてはまらない あてはまる あてはまらない

チャイムが鳴るとすぐに授業が始まる 48.9% 51.1% 75.8% 24.1%

他の先生が授業を見に来る 23.7% 76.3% 44.1% 55.7%

何かあったときには先生の家庭訪問や電話がある 56.5% 42.0% 54.4% 44.4%

授業の中で自分の考えを発表する機会が与えられている 70.2% 29.8% 73.0% 26.5%

授業の中で友だちとの間で話し合う活動をよく行っている 32.9% 67.2% 42.3% 57.4%

教室の机はきれいに並んでいる 51.9% 48.1% 67.6% 32.2%

先生は服装や髪型など細かところまで注意する 81.7% 18.4% 85.2% 14.8%

学校には落ち着いて勉強できる雰囲気がある 32.0% 67.9% 61.0% 38.4%

体育大会や文化発表会など、学校行事に一生懸命取り組む雰囲気がある 79.4% 20.6% 87.6% 12.0%
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